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Защо говорим за това?

Защото читателите на "Вижте" и "Книговище" обичат книгите - а ние им се радваме и искаме да намерят най-вълнуващата за тях нова книга.

От утре пред Националния дворец на културата започва Пролетният базар на книгата.
Ще има щандове и на много детски издателства - и със сигурност най-различни видове книги!
Много от тях ще бъдат показани за пръв път пред публика. Издателствата обичат да се състезават кое ще издаде най-интересните книги точно за
панаира!

Ако имаш някакви въпроси - това е моментът да ги зададеш точно на хората, които създават книгите. Зад щандовете обикновено са не просто
продавачи, а самите издатели. Нерядко ще видиш там преводачи, илюстратори и писатели! В такъв случай можеш да поискаш книгата ти да бъде с
автограф.

Утре започва и Международният литературен фестивал за деца и младежи. Сцената му е до градинката с фигурка на лъв в парка пред НДК. Тази
година на фестивала ще се отбележи 160-ата годишнина от рождението на един от най-интересните български писатели - Алеко Константинов.
Който не е чувал за автора на "Бай Ганьо", бързо да навакса! 

Ще имаш възможност да се срещнеш с много български детски писатели. Например с Юлия Спиридонова и нейната книга "Ножицата". С Петя
Кокудева и нейната книга за мечока Дърабъра. Със Слави Стоев и "Мишо в замъка на цар Пишман". 

Много любопитни обещават да бъдат ателиетата, посветени на Борис Георгиев и Константин Щъркелов. Водеща е авторката на детски книги за
български художници Кристина Тужарова. Друг талантлив художник, Ясен Григоров, ще разказва за различните професии в книгоиздаването.
А ако искаш да се опиташ да имаш свой книжен блог, влог или подкаст, не пропускай да чуеш интересните идеи на Жюстин Томс, една от най-ярките
личности, които от години популяризират книгите в българското интернет пространство - и създателка на Забавното лятно четене.

Ще има и интересни международни гости!
Ако сте чели вече "Чифтоядците" (представяхме я във "Вижте" преди две години), можете да се срещнете с художничката на книгата Галина
Миклинова. Тя ще е тук по повод на новата си книга "Н20 и тайната водна мисия". Тук ще е и авторът Петър Станчик.
Ще срещнете и Тони Контио, авторът на "Куче на име Коте" - история за едно необичайно приятелство.

А ако искате да се срещнете с част от нас, заповядайте в четвъртък на работилницата за писане на писма (с мен) или на литературния куиз за деца с
Искра Джанабетска.
И за да не ви преразказваме цялата програма... можете да я разгледате ето тук!
Непременно ни пишете след това, за да ни разкажете какво сте видели и какво сте харесали.
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